
Vysílaní studenti 
Vysílaní studenti musí být zapsáni do akreditovaného bakalářského, 
magisterského nebo doktorského studijního programu na vysílající vysoké 
škole; 
 
Studenti prvního ročníku 
Finanční podpora bude poskytována pouze studentům, kteří řádně 
ukončili minimálně první ročník vysokoškolského studia na vysílající 
vysoké škole; 
 
Oprávněné aktivity v zahraničí 
Finanční podpora bude poskytována výlučně na následující činnosti: 
- řádné pregraduální nebo postgraduální studium včetně přípravy 
bakalářské/diplomové/ disertační/absolventské práce (s výjimkou 
výzkumných činností, které nejsou výslovně součástí studijního programu), 
vedoucí k získání uznávaného diplomu nebo kvalifikace na vysílající 
instituci  
 
Délka pobytu v zahraničí 
Finanční podpora se poskytuje na oprávněné aktivity, které se uskuteční 
mezi 1.7.2009 a 30.9.2010 a které trvají: 
- minimálně 3 měsíce nebo jeden celý akademický trimestr (bez 
započtení podnikové praxe), 
- maximálně 12 měsíců.  
Po celou dobu studia v zahraničí musí být student řádně zapsán ke studiu 
na vysílající instituci, tzn. nemůže ukončit studium (absolvování státních 
závěrečných zkoušek atd.) před ukončením studijního pobytu v zahraničí.  
 
Oprávněné náklady 
Finanční podpora je určena na pokrytí části nákladů souvisejících s 
mobilitou, tj. cestovní výdaje, jazyková příprava v zahraničí (pokud je 
nutná) a vyšší životní náklady v hostitelské zemi. Finanční podpora není 
určena na pokrytí plných nákladů spojených se studiem v zahraničí.  
 
Akademické uznávání 
Před odjezdem do zahraničí si student sestaví konkrétní program 
studia (studijní plán) na přijímající instituci, který v písemné podobě 
předloží ke schválení vysílající a přijímající instituci. Schválením tohoto 
programu studia (studijního plánu) a přijetím dalších podmínek jak 
vysílající a přijímající institucí, tak studentem vznikne tzv. studijní 
smlouva, která je pro všechny tři strany závazná. Ve studijní smlouvě 
musí vysílající instituce stanovit minimální požadavky, které jsou nutné pro 
splnění zvoleného programu studia (studijního plánu) na přijímající 
instituci. 
 
 


